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CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Lei Municipal nº 1378/94 

Alterada e Revogada pela Lei Municipal nº 2781/2011 

 

Ata Reunião da Comissão de Finanças – agosto/2022 

Ata da reunião da Comissão de Finanças do Conselho Municipal de Assistência Social de Santos - 

CMAS, realizada no dia 09 de agosto de 2022, no auditório do EMAPS, com a presença da 

Secretaria Executiva, Sra. Adelma e de conselheiros, conforme lista de presença abaixo: 

COMISSÃO I - FINANÇAS GOVERNO O. SOCIAL TRABALHADOR USUÁRIO 

Tassia Queiroz Prado – SEDS P *** *** *** 

Luiz Otávio Galvão de Barros – SEDURB P *** *** *** 

Jorge Manuel de S. Ferreira – SEDURB F *** *** *** 
Marcus Vinicius Gonçalves Secio - 
SESEG P *** *** *** 

Itiel Pereira de Araújo Filho - SEFIN P *** *** *** 

Casa do Sol – Diego Fonseca Santana *** P *** *** 

Albergue Noturno – Josenice Profírio *** P *** *** 

Casa vó Benedita – Roberta Paulino *** F *** *** 

Margarett Samara Soares *** *** J *** 

Clovis Ubiratan Manoel Deolindo *** *** *** F 

Rogério Aparecido Dos Santos *** *** *** P 

TOTAL 4 2 0 1 

     

 

A reunião iniciou às duas horas e quinze minutos, em segunda chamada. Sra. Adelma apresentou 

a devolutiva da consulta realizada aos serviços da rede própria que possuem elevador, sendo que 

o Cras Bom Retiro respondeu que a empresa SANISA, responsável pela manutenção, mensalmente 

comparece ao CRAS para a realização da manutenção, porém, o elevador não está em 

funcionamento tendo um processo aberto em trâmite para conserto. Sra. Tassia esclarece que o 

processo da compra da peça estava parado, pois havia uma perspectiva de mudança do prédio do 

CRAS, porém como não ocorrerá a mudança, a compra da peça para conserto do equipamento já 

foi autorizada. A responsável pela Casa Dia informou que a manutenção preventiva de elevadores 

é efetuada mensalmente na Casa Dia Mãezinha Joana, mesma informação sobre a manutenção do 

equipamento do NAI. Somente o serviço Centro POP, não respondeu ao solicitado. Sra. Adelma 

informa que além de mandar e-mail para a unidade, foi solicitado informação também a 
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coordenação, além de contato telefônico, porém até o presente, não houve retorno. A seguir os 

conselheiros analisaram a prestação de contas do 1° semestre de 2022, do FNAS, FEAS e FMAS, 

que foi apresentado pela Sra. Tassia. Os exames admissionais ainda continuam sendo pagos com 

o recurso do Fundo. Sra. Tassia explica que inicialmente foi indicado de maneira equivocada, e que 

quando foi regularizar, a SEGES estava com problemas no empenho, sendo esse problema já 

resolvido, assim no segundo semestre de 2022, já estarão novamente sendo custeados por eles. 

Surgiram dúvidas sobre a aquisição de material de limpeza e Sra. Tassia explica que antes ele era 

comprado pela SEGES, porém agora passou para nossa conta. Sra. Josenice questiona a compra 

de termômetro, por um CRAS, pois desconhece que os serviços continuam a verificar a temperatura 

dos usuários. Sra. Tassia através das planilhas de valores, explica que houve uma redução 

significativa dos recursos vindo da união desde 2020, sendo esses valores custeados hoje pelo 

município. A seguir foi discutido sobre a necessidade de realizar a análise da prestação de contas 

das emendas parlamentares, porém no momento, nenhuma foi liquidada, assim aguardaremos para 

realizar as análises.  Sra. Tassia informa que os processos do recurso do Projeto de Promoção da 

Rede Socioassistencial já estão no DECONFI e logo serão encaminhados ao DERAT. Sr. Diogo 

coloca a preocupação com o uso do recurso, pois possuem itens que estão demorando a serem 

entregues, como por exemplo os carros adaptados, sendo que a aquisição deve ser realizada até o 

final de 2022. Sra. Tassia pensa ser possível reprogramar espaço não utilizado e no ano de 2023 

realizar a indicação novamente para a rede privada, porém irá confirmar a informação. Acordado 

que na próxima reunião da comissão iremos analisar a LDO. 


